
Uprava družbe POSLOVNI SISTEM MERCATOR, d.d., Dunajska cesta 107, Ljubljana (v 
nadaljevanju: družba) v skladu s 4. odstavkom 337. člena Zakona o gospodarskih družbah (v 
nadaljevanju: ZGD-1) podaja naslednje   

Poročilo o razlogih za predlog popolne izključitve prednostne pravice pri povečanju 
osnovnega kapitala iz naslova odobrenega kapitala 

 
 

Uprava in nadzorni svet družbe sta skupščini delničarjev predlagala izdajo pooblastila, da 
uprava s soglasjem nadzornega sveta v obdobju petih let od vpisa spremembe statuta v 
sodni register, osnovni kapital družbe enkrat ali večkrat poveča za skupaj največ 
31.425.702,90 EUR, kar predstavlja 20% osnovnega kapitala družbe. Sprejem takšnega sklepa 
na skupščini še ne pomeni tudi dejanskega povečanja osnovnega kapitala, niti ne vpliva na 
število že izdanih delnic. Odločitev o izvedbi povečanja osnovnega kapitala bi bila po tem 
sklepu prepuščena upravi, ki bi s tem pridobila možnost takojšnjega odziva na potrebo po 
novem kapitalu takrat, ko bi bil za to na trgu najprimernejši trenutek.  
 
Uprava bi bila ob tem pooblaščena, da odloči tudi o izključitvi prednostne pravice obstoječih 
delničarjev, vendar le pod pogojem, če bi se novo izdane delnice uporabile za pridobitev 
delnic ali deležev drugih podjetij oziroma poslovnih sredstev v okviru izvedbe strateških 
povezav. S tem bi se torej družbi omogočilo, da nove delnice uporabi kot vir za financiranje 
morebitnih pridobitev novih deležev v drugih podjetjih ali drugega premoženja, če bi se 
ugotovilo, da je to v korist družbe in skladno z njenimi poslovni interesi. Pri uporabi novo 
izdanih delnic za opisane namene ni mogoče upoštevati prednostne pravice in načela 
enakega položaja delničarjev, saj v takšnih primerih delnice lahko pridobijo le vnaprej znane 
osebe – imetniki premoženja, ki bodo družbi lahko zagotovili delnice, poslovne deleže 
oziroma strateški partnerji, s katerimi bi se utrdilo poslovno sodelovanje, če in kadar bi to 
lahko bilo v interesu in v korist družbe.    
 
V predlogu sklepa je izrecno določeno, da mora uprava za odločitev o izključitvi prednostne 
pravice pridobiti tudi soglasje nadzornega sveta družbe ter da mora s povečanjem 
osnovnega kapitala ter konkretnimi razlogi za izključitev prednostne pravice seznaniti tudi 
delničarje, in sicer neposredno pred izdajo novih delnic z objavo na borznem sistemu 
obveščanja (SEOnetu). Poleg tega pa mora uprava pridobiti tudi pozitivno mnenje 
neodvisnega finančnega svetovalca glede pravičnosti povečanja osnovnega kapitala z vidika 
interesov delničarjev in družbe, ki se prav tako objavi na SEOnetu. Na takšen način bo še 
dodatno zagotovljeno, da bo družba brez upoštevanja prednostne pravice lahko povečala 
osnovni kapital le za namene uresničevanja opisanih ciljev, hkrati pa delničarji ne bodo 
prizadeti ali oškodovani. Če ti pogoji oziroma drugi zakonski pogoji ne bi bili izpolnjeni, 
uprava prednostne pravice ne bi smela izključiti.  
 
Popolna izključitev prednostne pravice na načine, določene v predlaganem pooblastilu 
skupščine, je v ekonomskem interesu družbe, hkrati pa so v pooblastilu določeni pogoji in 
postopki, ki zagotavljajo varovanje interesov vseh delničarjev. Zaradi navedenega 
ocenjujemo, da je izključitev prednostne pravice obstoječih delničarjev stvarno upravičena, 
saj bo samo na ta način mogoče doseči cilj, ki je objektivno v interesu družbe.    
 



Pooblastilo za povečanje osnovnega kapitala iz naslova odobrenega kapitala s podobno 
vsebino je bilo podeljeno upravi že na 13. redni skupščini v letu 2007, in sicer za obdobje 
petih let. Ker se bo obdobje letos poleti izteklo, se predlaga podelitev novega pooblastila. 
 
 
V Ljubljani, 27.2.2012                                                               Predsednik uprave:                                                                                     
                                                                                                          mag. Žiga Debeljak  

 


